

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119
www.urist39.com, e-mail: zolutarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

Председателю Верховного Суда Российской Федерации
ЛЕБЕДЕВУ Вячеславу Михайловичу

ул. Поварская, д. 15, г. Москва, 121260

Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации

МОСКАЛЬКОВОЙ Татьяне Николаевне

ул. Мясницкая, д. 47, г. Москва, 101000

КОПИЯ: В ЕВРОПЕЙСКИЙ СУД ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

От представителя Т.....А Е.В.

Представитель: ЗОЛОТАРЕВ Михаил Юрьевич

ул. Глинки, д. 71, г. Калининград, 236009

«Надо более жестко пресекать коррупцию внутри правоохранительных органов и судебной системы. Проявления коррупции в структурах, призванных обеспечивать правопорядок, ошутимо подрывает доверие общества к власти и проводимой государством политике»

Президент РФ В.В. Путин Заседание Совета по противодействию коррупции 30 октября 2013 года

«... Тем судьям, кому какие-либо иные интересы мешают соблюдать требования действующего законодательства, Кодекса судейской этики, стоит, конечно, поискать другое место применения своих знаний и сил».

Президент РФ Путин В.В. на семинаре-совещании председателей судов РФ 16 февраля 2016 года

ЖАЛОБА

на нарушение прав участника административного судопроизводства и создание искусственной ситуации по препятствию доступа к правосудию

07 июня 2016 года, мой доверитель **Т..... Е.В.**, получил телеграмму от судьи Верховного Суда РФ **Замашнюк А.Н.** следующего содержания *«Сообщаю административное дело Вашему заявлению назначено рассмотрению кассационном порядке судебной коллегии делам военнослужащих Верховного Суда РФ 23 июня 2016 09.30 адресу Москва Поварская 15 подъезд 5 номер дела 212-КГ16-3 желаниии участвовать заседании и получении копии определения 31.05.2016 просьба сообщите наш адрес телефакс 495-627-98-20 или письменно для допуска в заседание иметь при себе паспорт»* (транскрипция сохранена).

Изучив подробно сообщения судьи Верховного Суда РФ **Замашнюк А.Н.** у меня сложилось мнение, что скорей всего по делу уже имеется определенное решение в пользу государственного чиновника, подавшего кассационную жалобу - командующего войсками Северо-Западного регионального командования внутренних войск МВД РФ или командира в/ч 2659. То есть судья **Замашнюк А.Н.** направляя данную телеграмму, исходил из конфликта интересов в пользу высокопоставленного военного чиновника, так как в своем сообщении фактически потребовал, что моему доверителю необходимо высказать свое желание о получении копии определения Верховного Суда РФ от 31.05.2016 года.

Такое требование противоречит кодексу об административном судопроизводстве. Так как согласно **ч. 1 ст. 326 КАС РФ** суд кассационной инстанции направляет лицам, участвующим в деле, копии определения о передаче кассационных жалобы, представления с административным делом для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции и копии кассационных жалобы, представления. Время рассмотрения кассационных жалобы, представления с административным делом в судебном заседании суда кассационной инстанции назначается с учетом того, чтобы лица, участвующие в деле, имели возможность явиться на заседание.

А в соответствии **ст. 201 КАС РФ** копии определения суда, которое вынесено в виде отдельного судебного акта, направляются лицам, участвующим в деле, а при необходимости и иным лицам не позднее следующего рабочего дня после дня вынесения определения, если иные сроки не установлены настоящим Кодексом, или вручаются указанным лицам под расписку.

Следовательно, на суд возложена обязанность в течении не позднее трех рабочих дней после вынесения определения о передаче кассационных жалобы с административным делом для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции направить в адрес моего доверителя. К тому же закон обязывает суд вместе с определением суда направить и копию кассационной жалобы поступившей в суд от кассатора.

Но как мы видим в настоящем административном деле после прошествии недели судья **Замашнюк А.Н.** не исполняет закон Государства Российского, и в нарушении закона не направляет в адрес моего доверителя копию определения Верховного Суда РФ от 31.05.2016 года и кассационную жалобу кассатора. А напротив искусственно создает препятствия моему доверителю по доступу к правосудию, тем что своим незаконным требованиям по ИЗЪЯВЛЕНИЮ ЖЕЛАНИЯ получения судебного акта, не только затягивает срок получения Т.....ым Е.В. определения, но и срок по подготовки к судебному процессу, выработки тактики поведения, формирования доводов по кассационной жалобе и вынесенного определения от 31.05.2016 года, а также подготовки доводов в защиту своих прав и законных интересов.

На основании изложенного

ПРОШУ:

Председателя Верховного Суда Российской Федерации – принять меры административного воздействия к судье Верховного Суда РФ **Замашнюк А.Н.** связанных с нарушением прав моего доверителя, как участника судебного процесса и созданием искусственного препятствия по его доступу к правосудию. В связи, с чем привлечь судью к дисциплинарной ответственности за нарушения требований закона Государства Российского.

А также в целях защиты прав и интересов моего доверителя и имеющегося судебного конфликта интересов по административному делу № 212-КГ16-3, взять под свой особый контроль данное дело.

О результатах разбирательства по нарушению закона судьей **Замашнюк А.Н.** и принятых к нему мер, а также о ходе административного дела № 212-КГ16-3 сообщить в законом установленный срок.

Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации – обратить внимание на судебный беспредел судьи Верховного Суда РФ **Замашнюк А.Н.**, а в особенности на факты предрешённости рассматриваемого административного дела № 212-КГ16-3 моего доверителя в пользу высокопоставленного военного чиновника.

В связи с тем, что по делу имеется явный судебный конфликт интересов, и суд искусственно создает предпосылки препятствия доступу к правосудию моему доверителю и ставить нашу сторону в худшее положение обратится к председателю Верховного Суда РФ о приведения отправления правосудия в соответствии справедливости, беспристрастности и независимости. А также исходя из своих полномочий оказать содействие по защите прав моего доверителя.

Дать ответ в законом установленный срок.

Приложение:

1. Копия доверенности.
2. Копия телеграммы.

Дата подачи жалобы: «___» июня 2016 года

Представитель Т.....а Е.В. _____ **М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ**